



ÎN PLINĂ ACTUALITATE — NOILE ASOCIAȚII SPORTIVE DIN ȘCOLI

PULS NOU LA LICEUL „MIHAIL SADOVEANU“



Sevență de la un antrenament al handbaliștilor. Baza sportivă — curtea liceului. Foto: V. BAGEAC

O măsură preconizată recent, înființarea asociațiilor sportive în liceele de toate profilurile, a fost întâmpinată cu mult interes...

Ca și până acum, centrul de greutate în materie de sport îl va reprezenta organizația U.T.C. Sub egida acesteia, consiliul asociației sportive își va desfășura activitatea propriuzisă...

definitive ale sondajului vor sta în atenția asociației sportive (și nu numai în ale ei), ca un obiectiv important...

prof. Iulian UTO director Liceului „Mihail Sadoveanu” din București

PATINOARUL „23 AUGUST” LA DISPOZIȚIA PUBLICULUI

O veste bună pentru amatorii patinajului din Capitală. Începând de ieri și până duminică patinoarul „23 August” stă la dispoziția publicului între orele 17 și 19.

CAMPIONATELE ȘCOLILOR PROFESIONALE

Cooperatorii și-au desemnat laureații

Timp de o săptămână, baza sportivă Vointă din Capitală a găzduit finalele celei de a IV-a ediții a campionatelor școlilor profesionale ale UCECOM...

27 DE ECHEPE LA STARTUL CAMPIONATULUI REPUBLICAN

Simbătă și duminică, la Brașov, Cluj și Ploiești meciurile diviziei A

La sfârșitul săptămânii este programată etapa I a principalelor competiții interne a atletismului nostru, campionatul republican pe echipe.

— Arad — Hunedoara, la Tg. Mureș. Programul tehnic al competiției cuprinde următoarele probe: categ. A — bărbați: 100 m, 200 m, 400 m, 800 m,

m obst. (I și III), 5.000 m (II și IV), 400 m, 4x100 m, 110 mg, 400 mg, 10 km marș, lungime, triplu, înălțime, prăjini, greutăți, disc, suliță (se desfășoară în toate cele 4 e-

mul de punctaj, regulamentul acestei noi ediții a competiției nu aduce modificări substanțiale, așa cum credem că impunea experiența anilor trecuți...

REABILITAREA CROSULUI

(Urmare din pag. 1)

pentru aceasta a trebuit să vizităm — și să invităm acțiunea noastră — împreună cu primul secretar al Comitetului municipal Pitești al U.T.C., mai toate școlile generale, liceele și școlile profesionale, precum și unice întreprinderi...

masă, mai trebuie amintite și concursurile de orientare turistică, organizate, în ultima vreme, la fiecare sfârșit de săptămână.

In categoria A vor lua startul noua formații: Brașov — Școala sportivă de atletism I București — Dinamo Buc, la Brașov, Cluj — C.A.U. I Buc. — Rapid Buc, la Cluj, Prahova — Steaua Buc. — Metalul Buc., la Ploiești.

In categoria B întrecerile se desfășoară în două serii: I — Progresul Buc. — Suceava — Neamț, la București, Constructorul Buc. — Bacău — Constanta la București, Iași — C.A.U. II Buc. — Argeș, la Iași; II — Bihor — Sibiu — Dolj, la Oradea; Timiș — C.S.S. Buc. — Maramureș, la Timișoara; Mureș

PASIUNE...

La Bocșa, în județul Caraș-Severin, acolo unde m-aș fi așteptat mai puțin, am întâlnit un pasionat al tenisului de câmp, Vasile Dragoș, tehnician la uzinele din localitate, are o mare dragoste pentru „sportul alb”.

1.500 m, 5.000 m, 4x100 m, 10 km marș, 3.000 m obst., 110 mg, 400 mg, lungime, triplu, înălțime, prăjini, greutăți, disc, ciocan, suliță; femei: 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, 4x100 m, 100 mg, lungime, înălțime, greutăți, disc, suliță; CATEG. B bărbați: 100 m (în etapele I și III), 200 m (în etapele II și IV), 800 m (I și III), 1.500 m (II și IV), 3.000

tape); femei: 100 m (I și III), 200 m (II și IV), 400 m (I și III), 800 m (II și IV), 4x100 m 100 mg, lungime, înălțime, greutăți, disc, suliță (în toate etapele). Meciurile programate în divizia secundă se desfășoară într-o singură zi (în două reuniuni) spre deosebire de cele din categoria A programate în două zile de concurs.

INTR-ADEVĂR, ISCUSINȚĂ ȘI ÎNDEMÂNARE

Dimineață, mercurul termometrului nu arăta mai mult de 4 grade. Credeam cu toții, cei care ne aflam în parcul Trivale din Pitești, că acțiunea pionierescă „Iscusință și îndemânare” va trebui să fie amânată. Și chiar în momentul când ne pregăteam de plecare, echipajele au început să vină la locul de concurs.

vut un aparat de fotografiat la mine. Aș fi surprins, cred, o imagine cu totul inedită. Băieți și fete, cu șorturi dinainte și bonete de... bucatărie pe cap, executau mișcări atât de precise, de parcă exersaseră nu știu câte ore prepararea unei corbe, a unei fripturi la prolap sau a unei salate orientale.

Si încă un amănunt. Unul dintre terenurile este amenajat pentru jocuri în noaptea. I. G.

„Naționalele” de lupte libere

(Urmare din pag. 1)

Naghi (Satu Mare) b.t. I. Redve (Arad), A. Balog (Satu Mare) b.p. L. Rădochi (Lugoj); +100 kg: V. Enache (Galați) b.t. P. Baron (Ploiești), St. Sîngu (Steaua) b.t. Z. Sîveg (Satu Mare), M. Scintea (Progresul Buc.) b.t. N. Necreanu (Hunedoara), cat. 57 kg: G. Nicola (Reșița) b. diferență puncte L. Biro (Arad), Gh. Peter (Lugoj) b.t. V. Stroia (Suceava), N. Dumitru (Constanța) b.t. V. Ungureanu (Orșova), cat. 74 kg: R. Pale (Tirgoviste) b.t. N. Sola (Reșița), N. Tănase (Craiova) b.d.p., Ceahanu (Boșca), P. Poalelungi (Galați) descalificat cu T. Pance (Constanța), cat. 100 kg: E. Nicoară (Hunedoara) b.t. I. Ciurezu (Craiova), A. Maidin (Steaua) b.t. I. Nan (Constanța) și A. Szory (Brașov) b.t. N. Dragu (Tirgoviste).

În săptămâna 20-26 aprilie a. c.

LA CINEMATOGRAFUL TIMPURI NOI DIN CAPITALA UN NOU PROGRAM DE SCURT-METRAJE ROMANEȘTI ÎN PREMIERĂ

Em. F.

Em. F.

REPETIȚIE GENERALĂ PENTRU MECIUL CU POLONIA

Lotul național de juniori a făcut ieri pe stadionul Republicii (gazda, de mine, a meciului România - Polonia) o repetiție generală în vederea ultimului meci al preliminariilor la turneul U.E.F.A. La capătul antrenamentului...

HAJNAL, BOLONI, SAMEȘ, VLAD, GHERGHELLI, HELVEI, NASTASE. După cum se vede, Năstase la locul lui Atodiresi, Sandu este trecut fundas central, iar Sameș va juca mijlocas.



SCHIMBAREA DENUMIRILOR LA UNELE ECHIPE

Federația română de fotbal ne-a comunicat că a aprobat schimbarea denumirii la unele echipe de fotbal. Astfel, formația bucureșteană T.U.G. se va numi Sportul muncitoresc...

TRICOLORII



în careu, nesarcionat de arbitru. Cu golul înscris în minutul 79, golul victoriei, el a reîntrat în grațiile suporterilor. DUMITRU: Foarte util e echipii în ambele situații ale jocului...

DEMBOVSCHI: Sever marcat de Tegean, a activat foarte puțin în prima repriză. Și-a recăpătat, însă, cadența după pauză...

MOCANU: Este în formă. El a constituit un adevărat scut pentru Mihai Ionescu, în acele nesfârșite minute din prima repriză...

DELEANU a dovedit, din nou, că este în revenire de formă. Am apreciat în mod deosebit urcările sale în atac. DINU a muncit mult, a fost pe tot terenul...

DOBRIŢ: Reparația în formația sa de club a fost de bun augur. DobriŢ a fost motorul întregii echipe. A jucat pe o mare suprafață de teren...

ADAMACHE: A apărut foarte bine, dar, uneori, în loc să refină, a respins în mod inutil baloanele. La primirea golurilor nu se face vinovat. Primul (cel marcat de Năstase) a fost fulgulerător...

LUCESCU: a alergat mult, spectaculos și, în sfârșit, eficient. În publicul are pretenții deosebite de la el. DUMITRACHE s-a „băltit” aproape ca pe vremea perioadei lui de afirmare...

CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR

Iată câteva rezultate înregistrate în etapa disputată de domiciliu în campionatul republican al juniorilor și școlarilor: S.N. Olenița - Dunărea Giurgiu 2-1 (1-0)...

Medias - C.S.M. Sibiu 1-1 (1-1); Metalul Hunedoara - C.F.R. Arad 0-0; Rulmentul Birlad - Gloria Birlad 11-1 (4-0)...

INTRARE LIBERĂ PENTRU ELEVI LA MECIUL ROMÂNIA-POLONIA!

După cum ne informează conducerea Federației române de fotbal, la partida internațională dintre reprezentativele de juniori ale României și Poloniei, meci decisiv pentru calificarea în turneul U.E.F.A., elevii bucureșteni vor bucura de LIBERĂ INTRARE.

Este o inițiativă lăudabilă, o invitație pe care - sintem convinși - cei mai tineri suporterai ai fotbalului nostru nu o vor ignora...

LOTU-PRONOSPORT

De la introducerea NOUA FORMULĂ LOTO își arată roadele din plin, dovedind prin aceasta că șansele de câștig cresc săptămânal de săptămână. Iată câteva dintre ultimii câștigători: 100.000 lei - Zăvicioanu Constantin din Satu-Mare...

„EL MUNDIAL '70” POSTA CONCURSULUI

Surprinzător, dar iată, la mai bine de trei luni de la inițierea concursului, mulți dintre corespondenții ne intrăbă de ce adresă să trimitem cupoanele. De neînțeles dilema în care aceștia se află, dat fiind faptul că de la început am anunțat că „El Mondial '70” este organizat de ziarul Sportul...

AZI: „CUPA SPORTUL MUNCITORESC” CU HANDICAP

Amatorul de fotbal din Capitală au posibilitatea să urmărească azi un nou cupaj în competiția cu handicap, dotată cu „Cupa Sportului muncitoresc”. Pe terenul echipei organizatoare (fost T.U.G.), de la ora 15, va avea loc meciul amical Metalul București (divizia B) - S.N. Olenița (divizia C)...

DRAMATICA ALTERNANȚĂ

Confratele nostru Jacques Lecoq, de la cotidianul belgian „Les Sports”, se minuna foarte văzind că presa britanică, deși cunoștea de mizericordă faptul că Everton nu mai putea pierde titlul de campion...

eliminați dintr-o finală europeană? Nu credem că legătura pe care o face Jacques Lecoq între refuzul publicării operative a unei știri și manifestarea pilduitoare a suporterilor din Leeds este într-adevăr o relație de cauză la efect...

onale și naționale - rezultatul a început să devină un chip cioplit la care se închină tot mai mulți din lumea fotbalului. De aceea, Fernando Riera propunea la Monaco aplicarea unor sancțiuni drastice împotriva echipei și cluburilor care încăleacă regulamentele de joc și etica sportivă...

Și ziaristul belgian, preocupat de sursele reale ale unui asemenea comportament tradițional, specific englezesc, totuși, ciudat, crede a le găsi într-o altă scenă, petrecută sub ochii săi, după semifinala „C.C.E.” dintre Leeds și Celtic.

La recenta masă rotundă de la Monaco, rotundul antrenor chilian Fernando Riera a declarat că se află în fața unei dramatice alternative: sau să se adapteze obiceiurilor de junjâl pe care le-a căpătat fotbalul internațional, sau să-și caute altă meserie...

Binenteles că nu intenționăm să blămam efortul constant al sportivilor care-și croșește drumul lucră spre victorie - acest corolar al actualului sportiv modern - după cum este departe de noi gândul farsesc de a încrimina pe cel care dau aripi entuziasmului și incurajările lor frenezice, sufletești.

CUPON DE CONCURS. Numele și prenumele: Adresa: 1. CE ECHIPE VOR OBTINE CALIFICAREA PENTRU SFERTURILE DE FINALA (reamintim: din fiecare grupă se califică primele DOUA CLASATE)? GRUPA A GRUPA B GRUPA C GRUPA D 2. CE ECHIPA VA CIȘTIGA CAMPIONATUL MONDIAL? CATEGORIA I: (12 rezultate) 14,5 variante a 6,222 lei.

UN SEZON BOGAT ÎN EVENIMENTE FOOTBALISTICE: Viena, finala „Cupei cupelor”, la 29 aprilie. Milano, stadionul San Siro, finala „Cupei campionilor europeni”, la 6 mai. Mexic, turneul final al Campionatului Mondial, între 31 mai - 21 iunie... și multe alte pasionante întâlniri. Toate, la dv. acasă, pe ecranul televizorului VENUS. Receptor multicanal, ecran cu diagonală de 47 cm, prezentat într-o elegantă casetă furniruită, cu o linie modernă asimetrică.

